

## **ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ**

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура в судебном порядке требует взыскать в пользу несовершеннолетней потерпевшей моральный вред, причиненный совершенным преступлением.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних, в ходе которой установлено, что в мае 2024 года в отношении несовершеннолетней совершено преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни), в результате чего потерпевшей причинен моральный вред.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура обратилась с иском в суд в интересах ребенка о взыскании компенсации морального вреда в размере 100 000 рублей.

Исковое заявление находится на рассмотрении.

Селихова А.А., тел.7-22-08

## **ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ**

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура в судебном порядке требует вернуть из незаконного владения в собственность муниципалитета земельный участок общей площадью 502 кв.м.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения органом местного самоуправления земельного законодательства и законодательства о противодействии коррупции, в рамках которой установлен факт неправомерного завладения земельного участка.

Проверкой установлено, что не позднее 14.03.2022 заместителем главы Эльтаркачского сельского поселения Усть-Джегутинского муниципального района внесены заведомо ложные сведения в выписку из похозяйственной книги о наличии у гражданина права собственности на земельный участок на 1 502 кв.м. вместо положенных 1 000 кв.м. Указанная подложная выписка послужила основанием для незаконной регистрации права собственности на земельный участок, расположенный в черте Эльтаркачского сельского поселения.

Исковое заявление находится на рассмотрении в Усть-Джегутинском районном суде.

## **ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ**

10.09.2024 Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Усть-Джегутинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.2 ст. 228 УК РФ – покушение на приобретение наркотического средства без цели сбыта в крупном размере.

В ходе судебного следствия установлено, что подсудимый, находясь на южной окраине а. Койдан Усть-Джегутинского района незаконно приобрел наркотическое средство, однако по независящим обстоятельствам не смог довести до конца свой преступный умысел.

С учетом позиции прокурора суд признал местного жителя виновным и при наличии отягчающих обстоятельств назначил ему наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима сроком на 3 года 6 месяцев. Подсудимый взят под стражу в зале суда.

Селихова А.А., тел.7-22-08